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Анотація. В умовах посилення фінансової глобалізації та розвитку грошово-кредитних 

відносин, лібералізації валютного ринку та його висхідного впливу на економічні процеси, 

особливої ваги набуває проблема управління фінансовою безпекою, складовою якої є 

валютна. В умовах гнучкого курсоутворення для забезпечення валютної безпеки будь-які 

компанії-виробники у цивілізованому світі хеджують свої ризики засобами похідних фінан-

сових інструментів. Поступ лібералізації валютного ринку в Україні створив умови для ви-

користання загальноприйнятої світової практики, але за умов попереднього розв’язання 

проблеми теоретико-методологічного забезпечення механізмів діяльності банків на ринку 

похідних фінансових інструментів. 
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В умовах посилення фінансової 

глобалізації та розвитку грошово-

кредитних відносин, лібералізації ва-

лютного ринку та його висхідного 

впливу на економічні процеси, особ-

ливої ваги набуває проблема управ-

ління фінансовою безпекою, складо-

вою якої є валютна.  

Також в умовах гнучкого курсо-

утворення для забезпечення валютної 

безпеки будь-які компанії-виробники 

у цивілізованому світі хеджують свої 

ризики засобами похідних фінансових 

інструментів. Поступ лібералізації ва-

лютного ринку в Україні створив умо-

ви для використання загальноприйня-

тої світової практики, але за умов по-

переднього розв’язання проблеми тео-

ретико-методологічного забезпечення 

механізмів діяльності банків на ринку 

похідних фінансових інструментів. 

В дослідженні висвітлено основні 

проблеми розвитку ринку похідних 

фінансових інструментів в Україні, а 
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також шляхи їх розв’язання на сучас-

ному етапі.  

В даній статті авторами зосередже-

но увагу на проблемах використання 

банками форвардних контрактів з 

урахуванням питань валютної безпе-

ки. В умовах організації управління  

ризиками, а відтак оцінка та 

мінімізація загроз безпеці банківської 

діяльності, першочергово проводиться 

аналіз видів ризиків, які впливають на 

фінансову діяльність банківських 

установ.  

Саме тому увагу приділено оцінці 

ризиків форвардних контрактів та ва-

гомості хеджування для розвитку 

банківського сектору та економіки. 

Для розрахунків величини ризиків ав-

торами використано одну з найбільш 

поширених моделей – непараметричну 

модель.  

Проведене дослідження дає змогу 

зробити висновок, що хеджування ва-

лютних ризиків є комплексним та 

складним механізмом, який потребує 

особливих форм регулювання, нагляду 

та операційних процедур.  

До ключових перепон на шляху ро-

звитку похідних фінансових інстру-

ментів  належать: недорозвинутість 

фінансового ринку (нерозвинуті біржі, 

клірингові установи тощо, які потре-

буються для виконання операцій з 

хеджування валютних ризиків); 

невідповідність чинного законодав-

ства світовим стандартам та від-

сутність надійних механізмів регулю-

вання операцій з валютними форвар-

дами.  
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